

**BESLUITENLIJST VAN DE OPENBARE RAADSVERGADERING VAN DE GEMEENTERAAD VAN  
DINKELLAND D.D. 25 APRIL 2023**

**Voorzitter:**

de heer J.G.J. Joosten

**Griffier:**

de heer L.J.H. Engelbertink

**Aanwezig zijn de leden:**

de heer G.H.M. Flinkers (Lokaal Dinkelland)  
mevrouw J.B.M. Zwiep-Rosens (Lokaal Dinkelland)  
de heer J.G. Johannink (Lokaal Dinkelland)  
de heer B.A. Tijkotte (Lokaal Dinkelland)  
de heer N.H.J. Borgerink (Lokaal Dinkelland)  
mevrouw M.E.G. Niehof-Sleiderink (Lokaal Dinkelland)  
de heer P.G.B. Schiphorst (Lokaal Dinkelland)  
mevrouw R.E. Ruiter (Lokaal Dinkelland)  
de heer A.P.M. Maathuis (Burgerbelangen Dinkelland)  
mevrouw W.K. Riesmeijer-Schouten (Progressief Dinkelland)  
de heer S.F. Slots (Progressief Dinkelland)  
mevrouw C.C.M. Demmer-Munster (VVD)  
de heer J.S. Poffers (VVD)  
de heer A.B.J. Steggink (VVD)  
de heer R.M. Bos (CDA)  
mevrouw J.C.M. Paus-Weersink (CDA)  
de heer N.J. Nieuweweme (CDA)  
de heer M.H.J. Smellink (CDA)  
de heer B.H.G.J. Blokhuis (CDA)  
de heer G.H. Tijdhof (CDA)  
de heer E.H.J. Hemmer (CDA)

**Aanwezig van het college:**

de heer R.L.J. de Way (wethouder)  
de heer B.J. Brand (wethouder)  
de heer R.M. Severijn (wethouder)  
de heer C.H.A.A. Lutikhuis (secretaris)

**Plaats:**

Raadszaal

**Tijd:**

19:30 uur

**1. Opening**

De voorzitter opent de vergadering met de openingsoverweging en heet iedereen welkom. De voorzitter deelt mee dat er tijdens deze raadsvergadering filmopnames worden gemaakt voor intern gebruik en PR-doeleinden. Het publiek op de tribune wordt niet gefilmd.

**2. Vaststelling agenda**

Er wordt een motie vreemd aan de agenda toegevoegd van de fractie Burgerbelangen Dinkelland inzake flexwoningen (agendapunt 10).

### **3. Informatie vanuit het college**

Er is geen informatie vanuit het college.

### **4. Actualiteiten intergemeentelijke samenwerking**

Woordvoerders:

- Mevrouw Niehof (lid Twenteraadpresidium) doet verslag van de Twenteraadbijeenkomst van 12 april jl.
- De heer Poffers (initiatiefgroep RES Twente) brengt de raad op de hoogte van een aantal ontwikkelingen binnen de RES Twente.

### **5. Vragenhalfuur**

Woordvoerders:

- De heer Maathuis (Burgerbelangen Dinkelland) stelt vragen over het parkeren in het centrum van Ootmarsum. Wethouder Brand beantwoordt de gestelde vragen.
  - Mevrouw Zwiep (Lokaal Dinkelland) stelt vragen over zwembad Dorper Esch in Denekamp. Wethouder De Way beantwoordt de gestelde vragen, mevrouw Zwiep, wethouder De Way.
- De vragen zijn aan de besluitenlijst gehecht.

### **6. Open debatronde**

Er zijn geen onderwerpen voor de open debatronde ingediend.

### **7. Vaststelling van de ingekomen stukkenlijst d.d. 11 april 2023**

De ingekomen stukkenlijst wordt aldus vastgesteld.

### **8. Vaststelling van de besluitenlijst van de raadsvergadering van 28 maart 2023**

De besluitenlijst wordt aldus vastgesteld.

### **9. Voorstel inzake vaststellen bestemmingsplan "Tilligte, Ootmarsumsestraat 142"**

Het voorstel is:

1. om op grond van artikel 3.1 van de Wet ruimtelijke ordening (Wro) juncto artikel 1.2.3 van het Besluit ruimtelijke ordening (Bro) de papieren en de digitale versie van het bestemmingsplan 'Tilligte, Ootmarsum-sestraat 142' met de identificatiecode NL.IMRO.1774.TILBPOOTMARSSTR142-VG01 met de bijbehorende bijlagen en bestanden vast te stellen;
2. om op grond van artikel 1.2.4 van het Besluit ruimtelijke ordening de digitale ondergrond met identificatiecode NL.IMRO.1774.TILBPOOTMARSSTR142-VG01 vast te stellen;
3. om in afwijking van artikel 6.12, eerste lid, van de Wro geen exploitatieplan vast te stellen.

**Besluit:** de raad besluit zonder hoofdelijke stemming overeenkomstig het voorstel.

### **10. Motie flexwoningen**

**Woordvoerders:** de heer Maathuis (Burgerbelangen Dinkelland) dient mede namens de fractie Lokaal Dinkelland een motie "Flexwoningen" in. De motie is aan de besluitenlijst gehecht, de heer Poffers (VVD), mevrouw Riesmeijer (Progressief Dinkelland), de heer Smellink (CDA), wethouder Severijn, de heer Poffers (VVD), wethouder Severijn, de heer Smellink (CDA), wethouder Severijn

---

Schorsing

---

De voorzitter heropent de vergadering.

**Woordvoerders:** voorzitter, de heer Maathuis (Burgerbelangen Dinkelland), de heer Poffers (VVD), de heer Maathuis (Burgerbelangen Dinkelland), de heer Poffers (VVD), de heer Maathuis (Burgerbelangen Dinkelland), de heer Poffers (VVD), mevrouw Riesmeijer (Progressief Dinkelland), de heer Smellink (CDA), de heer Tijkotte (Lokaal Dinkelland), de heer Poffers (VVD), de heer Tijkotte (Lokaal Dinkelland), de heer Poffers (VVD), de heer Tijkotte (Lokaal Dinkelland), de heer Poffers (VVD), de heer Tijkotte (Lokaal Dinkelland), wethouder Severijn, voorzitter

**Besluit:** de motie wordt unaniem aangenomen.

### 11. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 21:00 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van 30 mei 2023.

De griffier,

mr. O.J.R.J. Huitema

De voorzitter,

J.G.J. Joosten

## Vragenhalfuur raadsvergadering 25 april 2023



Fractie: Burgerbelangen Dinkelland

Onderwerp: parkeren centrum Ootmarsum

Op dit moment worden alle veranderingen m.b.t. het parkeren in het centrum gerealiseerd. Menigeen heeft er geen weet van of wil het niet weten want overal wordt er nog lustig op los geparkeerd.

- Hoeveel controles zijn er door de BOA's al uitgevoerd sinds er b.v. voor de kerk niet meer geparkeerd mag worden? Dagelijks staan er auto's maar daar zijn geen parkeerplekken.
- Zijn er al officiële bekeuringen uitgedeeld?
- Blauwe zones werden in overleg met alle betrokkenen aangelegd om zodoende inwoners de gelegenheid te geven om snel even een boodschap te kunnen doen in het centrum zonder een eind te hoeven lopen. Max. tot 1 uur.

Maar tot onze verwondering worden veel van de blauwe zones nu gebruikt door fietsers omdat er de zogenaamde nieten op staan. Was dit wel de bedoeling van functie blauwe zone?

- Bij alle ingangen van het centrum staat nu aangegeven dat er alleen geparkeerd mag worden door inwoners die een parkeervergunninghouders kaart hebben. Hoe staat het ervoor m.b.t. de verdeling van deze vergunninghouderskaarten?
- Wat gaat er gebeuren met inwoners die nu meer dan twee auto's c.q. bussen hebben? Mogen deze de 2 vergunningshouderskaarten houden?
- In hoeverre worden er controles uitgevoerd door de BOA's op dit moment?



Voorzitter,

Afgelopen week hadden wij als Raad een informatieve bijeenkomst over het Sociaal Domein.

Hierin kwam zeer nadrukkelijk naar voren dat sporten heel belangrijk is voor jongeren. Veel actielijnen die uitgezet worden houden zich daarmee bezig. Gelukkig is onze jeugd zeer actief op sport gebied. 86 % is aangesloten bij een van onze sportverenigingen. De overige 14 % is actief of bij de scouting of bij een muziekverenigingen. Daar kunnen wij alleen maar trots op zijn.

Maar voorzitter de schoen wringt nog wel qua sport en recreatie.

Wij hebben in onze gemeente een prachtig nieuw zwembad De Dorper Esch. Dit zwembad is uitermate geschikt om of baantjes te trekken of om recreatief te gebruiken. Dit mooie nieuwe zwembad is echter zo beperkt open dat in ieder geval onze jeugd hier geen gebruik van kan maken hoe graag zij ook willen. Tijdens de beperkte openingstijden zitten zij op school. De jeugd trekt dus massaal naar Nordhorn om daar te zwemmen. Geen middag is het zwembad beschikbaar voor onze inwoners. Dat vinden wij niet kunnen. Het zwembad is destijds gebouwd voor onze inwoners en nu kunnen zij hier bijna geen gebruik van maken.

In de vorige college periode zijn hier ook al vragen over gesteld en het College c.q. Wethouder zei toen dat hij erna zou kijken.

Naar aanleiding hiervan hebben wij een aantal vragen:

1 Welke actie is er nav de vorige vragen ondernomen?

2 Wat moet er nu gebeuren om de openingstijden te verruimen?

3 Hoeveel bezoekers maken gebruik van het zwembad?

Tot zover.

Annette Zwiep-Rosens

Fractie Lokaal Dinkelland



# Motie

Raadsvergadering d.d. 25 april 2023

Agendapunt Vreemd aan de agenda

Onderwerp flexwoningen

Indiener: fractie(s) Burgerbelangen Dinkelland, Lokaal Dinkelland

unaniem aangenomen

**De raad van de gemeente Dinkelland**

**In vergadering bijeen op 25 april 2023**

## Constaterende

- Dat de gemeente een opgave heeft voor het huisvesten van statushouders, starters en senioren
- Dat de gemeente voor deze doelgroepen, met instemming van de raad, van plan is om 150 flexwoningen te plaatsen.
- Dat het plaatsen van deze woningen via een spoedprocedure zeer snel kan worden gerealiseerd, buiten de normaal gangbare procedures om.
- Dat er reeds 16 zijn geplaatst in Weerselo en de planning is om er 30 te plaatsen op het voormalige sportterrein Bögelscamp.
- Dat er nog locatie(s) gevonden moeten worden voor de overige ruim 100 flexwoningen.

## Overwegende

- Dat het plaatsen van de flexwoningen in de omgeving voor ophef zorgen
- Dat thans de communicatie naar de omgeving van de locaties onvoldoende is geweest
- Dat voor inwoners de procedures omtrent het plaatsen van flexwoningen niet voldoende duidelijk en bekend zijn.

## Draagt het college op

- Beleid te maken voor het plaatsen van flexwoningen, waarbij in het bijzonder aandacht is gevestigd op de communicatie en participatie van de omgeving.
- De mogelijke locaties vroegtijdig kenbaar te maken
- Inwoners en de omgeving te bevestigen dat het plaatsen van flexwoningen geldt voor een periode van maximaal 10 jaar
- De bestemmingsplanprocedures voor de huidige locaties in Weerselo en Denekamp mede in samenspraak met de omgeving, indien gewenst en mogelijk, in samenwerking (indien nodig) met de grondeigenaar te starten en daardoor permanente woningbouw mogelijk te maken.
- Voor toekomstige locaties van flexwoningen, indien gewenst en mogelijk, de bestemmingsplan procedure voor permanente woningbouw te verkennen en aan de raad voor te leggen.

**En gaat over tot de orde van de dag**

**Aldus vastgesteld in de raad van 25 april 2023**

Fractie Burgerbelangen Dinkelland  
Fractie Lokaal Dinkelland

Fons Maathuis  
Benny Tijkotte